

图书馆馆藏哪些图书? 市民说了算

金水区图书馆你选书我来买活动赢好评

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 文图)金水区图书馆馆藏哪些图书,由市民说了算,所选图书由图书馆买单,读者享有首次优先借阅权。这项服务真是便民、惠民,让市民点赞。

为加强图书馆与读者的沟通互动,更好地为读者服务,让读者在图书馆阅读到喜爱的书籍,有效提高馆藏图书的针对性和利用率,11月23日上午,金水区图书馆及下属文化志愿服务队开展“你选书我来买,我的阅读我做主”图书荐购有礼活动。

活动现场气氛异常热烈,吸引了来自社会各界的不同年龄段近千名读者参与。他们根据自己的兴趣爱好、专业需求自主挑选适合的图书,所选图书由金水区图书馆买单,读者享有首次优先借阅权。

活动现场共展出今年出版的畅销正版图书1200余种2400余册,读者在挑选自己喜爱的图书之余,还能获得图书馆发放的精美小礼品。活动共收集各类读者挑选新书600余册,丰富了馆内资源,提升了图书资源的有效利用率。

关于《公共图书馆法》的公益宣传,金水区图书馆在馆内摆放了包含法律细则等内容的普法展板和宣传册,全面介



绍《公共图书馆法》的各项内容,并向来馆读者及过路群众现场发放宣传手册和小礼品。

“你选书我来买,我的阅读我做主”活动的开展,赢得了读者们的一致好评,为

金水区文化图书馆创新服务理念探索出了一条新的思路,引导全区群众走进图书馆,培育阅读热情,在全区营造浓厚的“读好书、好读书”的全民阅读氛围,共建“书香金水”。

经开区深入推进“路长制”

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 李磊)为进一步推进辖区“路长制”工作深入开展,11月21日下午,经开区组织召开深入推进“路长制”市容市貌大提升工作推进会,对市容环境整治提升和文明城市创建工作再动员、再部署,进一步激发各级各部门工作热情,明确责任分工,全面提升精细化管理工作水平。

会上,与会人员观看了市容市貌环境问题督导检查视频,各办事处主任分别对“路长制”工作情况进行了汇报。下一步,经开区各单位、各办事处要坚持目标导向、问题导向,积极整改,高标准、高效率完成各项任务。另外,要打造模板,对标创建。提升道路标准、提高工作效率。要强化督导,整改提升。严格按照标准,严格检查、严格督导,对当前存在的问题早发现、早整改、早达标,确保圆满完成年终各项目标任务。

150万助力卢氏县两个乡镇打赢脱贫攻坚战

高新区设立“郑卢结对帮扶”基金

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭)帮扶取成效 基金助脱贫。11月23日,“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金成立,该基金旨在帮助徐家湾乡、双龙湾镇困难群众脱贫致富。在卢氏县脱贫攻坚决战决胜高质量脱贫摘帽的关键时刻,此基金的成立将助力卢氏县两个乡镇打赢脱贫攻坚战。

据了解,按照省、市结对帮扶贫困县的工作部署,郑州高新区结对帮扶卢氏县徐家湾乡和双龙湾镇。结合两乡镇当前的实际情况,郑州高新区管委会决定设立徐家湾乡“郑卢结对帮扶”高新区产业帮扶基金,为徐家湾乡、双龙湾镇“郑卢结对帮扶”分别无偿注入帮扶基金150万元,对两个乡镇的扶贫工作给予资金支持。

据了解,高新区与徐家湾乡和双龙湾镇结对以来,高新区与徐家湾乡和双龙湾镇签订教育帮扶战略合作协议,选派“挂职副校长”到卢氏4所学校开展“一对一”帮扶,郑州威科姆科技股份有限公司向徐家湾乡和双龙湾4所中心小学和初中捐赠智慧教育项目“数字校园教学资源服务平台”;河南小樱桃动漫集团有限公司捐赠公益类图书5000册;郑州亿达

科技新城发展有限公司捐赠音乐教学器材286件;辖区企业郑州朗悦集团向两乡镇捐赠双扶驿站物品资金48万元,郑州星达医疗设备制造有限公司捐赠给两乡镇卫生院10台(套)医疗设备。这些都有效深化了两地的对接交流,促进了徐家湾乡、双龙湾镇教育的高质量发展,有力地提升了两乡镇脱贫攻坚的含金量。

减证便民 优化服务 惠济区优化营商环境

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 宋璐 许婷)“以前办个许可证需要6天,还得跑两趟,现在只要到办事大厅一趟,3天就拿到了邮局寄来的许可证。节省了我很多时间,的确是方便了。”因沿街门面门头装修申请临时占用城市道路的伏先生向记者介绍。

据了解,这是惠济区城市管理局结合“不忘初心、牢记使命”优化营商环境专项整治工作,对各项行政许可事项流程做出调整后的收获。

目前,区城市管理局承办的行政许可事项承诺时限为6天,实际办结时限缩短至3天,并且许可证统一由中国邮政负责送达申请人,实现了“最多跑一次”,为群众和企业提供优质高效的政务服务。

郑东新区通报新一期“一好五差”工地

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯员 李盼)11月23日,郑东新区召开2019年第16次环保工作专题推进会暨2019~2020年秋冬季大气污染防治攻坚动员会,对新一期东区“一好五差”工地(前为项目名,后为建设方)进行通报。

“一好”:郑东新区龙湖金融中心外环建筑群项目(四、五组团),中建五局。奖励项目单位10万元。

“五差”:郑州国际金贸中心二标段B3地块,中建五局;国控财富大厦,河南国控建设集团;荣盛华府,荣盛建设;祯瑞上境(北龙湖18#地正商),河南正阳建设;郑东新区梦翔园等区域景观绿化工程,河南省豫南园林绿化。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,验收合格后方可复工;对民生项目和重点保障项目工程行政处罚10万元,立即整改。

11个社区“地毯式”“推磨式”交叉互查

金水区丰庆路街道督导创文“模拟考”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 通讯员 戴磊)创文“大考”在即,为全面提升金水区丰庆路城市形象,11月22日下午,丰庆路街道办事处自我加压,组织开展了一场社区创文工作“模拟考试”,对辖区11个社区采取“地毯式”“推磨式”交叉互查、督导观摩。

观摩组一行先后来到四月天社区、泰和社区、安泰社区、瀚宇社区等地,实地察看周边环境卫生整治、公益广告氛围设置、社区功能馆室管理运行情况;对辖区道路、社区楼院、公共单位的宣传标语进行检查,存在破损老旧等问题的进行及时更换或修复,要求各部门、各村、社区切实加强宣传工作的严谨性和科学性。

办事处主任乔战峰带领观摩组对创建情况现场点评,肯定了各社区取得的成绩,并指出存在的细节问题,现场交办、现场督促、现场整改,并要求各社区在突出“创文”亮点打造的同时,对辖区市容秩序、环境卫生整治、创建氛围宣传营造等工作进行全域打造、全力提升、全面治理。

观摩会现场,各社区书记签订了“目标责任书”,立下“军令状”,严格把关宣传标语审核,坚决完成创建任务,并全方位接受上级和群众的监督。

乔战峰对街道工作提出具体要求,要清醒认识形势,坚定做好创文工作的决心和信心;要突出工作重点,全力加快各项

工作推进,坚持问题导向抓整改、抓标准导向抓完善;要抓好环境整治和上门服务宣传氛围营造;要宣传发动,努力营造全民参与的浓厚氛围;要加强督导问责,推动各项创文任务的有效落实;加强领导、落实责任、搞好协调、强化督查。

通过观摩点评,充分展示了丰庆路街道创文工作成效,坚定了全办上下建立标杆、争当标杆的决心,并对照测评标准查找存在的问题与不足,激发创文工作人员的工作热情,强化了业务能力和使命感,形成上下一心、内外联动、同心同向推进创文工作提质升级的强大合力,为金水区创建全国文明城市工作增光添彩。